
問１－１　あなたの性別は？

問１－２　あなたの年齢は？

問１－３　あなたのお住まいの地区は？

問２　議会報告会の開催をどのようにして知りましたか？

【その他の回答】
　・市の広報誌　・茨城新聞
　・案内通知　・民生委員の会議　　

問３　議会報告会への参加は何回目になりますか？
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豊　 郷
波　 野
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高　 松
鹿　 島
豊　 津

1.9%
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※複数を回答した方があったため，
回答数とアンケート回収数が一致し
ていません。

令和元年度　議会報告会・アンケート集計結果

割合は，小数点第２位を四捨

五入し算出しているため，合計

が100%にならない場合があり

ます。



問４　報告会の開催日及び開催場所はいかがでしたか？
【適切でない回答】
　・少なくとも年2回
　・開催月は1月・3月・10月
　・案内通知から開催まで期間が短い

問５　報告会はどのようにお感じになりましたか？
問５－１　報告内容について

問５-２　報告時間について

問５－３　議員との意見交換会について

その他の欄の回答
・少人数に分かれるのも良いが全体に関わるものも多いので、もう少し時間的な工夫を
・発言したい人が数名おり、それも長時間発言するので、初めに時間制限をする
・出席者全員に発言する時間の確保を
・市民の目線で対応していただきありがたく思います
・委員会別に分かれて意見が出しあえてよかったです
・参考になりました
・発言者は簡潔に意見を言う努力を
・色々と話しを聞いていただきありがとうございます。楽しかったです，又来ます
・介護についての意見を申しましたが、内容が異なっているとの参加者からの発言があり
　残念に思います。（同じ意見の方もいました）
・ゴミ回収を戸別にしたら良いと思います
・全体会議より分科会の方が意見が多く出ていた
・議員さんが多ければ専門的分野の回答があり、今回のグループ構成で良かったです
・議員と市民との自由な意見交換会
・常任委員会の発表はパネルを使ってのものであったが。活動内容が十分に発表されていない
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このままで良い
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